

## 落实国家省市领导批示精神

## 全市审计系统迅速掀起学习刘岩松事迹高潮

## 编者按:

周口市审计局优秀共产党员刘岩松同志长期加班加点工作,免疫力严重降低,患病后仍坚守审计一线,诱发真菌性脑炎,最终错过最佳治疗时机,于6月10日不幸去世,年仅36岁。

《周口日报》报道后,搜狐、今日头条等多家门户网站纷纷转载。刘岩松的先进事迹在社会上引起了强烈反响。

国家审计署审计长胡泽君对此事非常重视,要求组成宣传报道组到周采访,并拍摄专题学习宣传片。随后,由审计署办公厅副主任孙玉花、河南省审计厅副厅长周凯率队,中国审计报、《中国审计》杂志、河南日报、河南省广播电视台、大河报、东方今报等国家、省级媒体组成的18人采访团来到周口,计划将刘岩松同志的精神推向全省、全国。

河南省审计厅厅长汪中山三次作出批示,要求把刘岩松作为“不忘初心、牢记使命”主题教育期间涌现出的审计战线的先进典型,深入了解总结。

市委书记刘继标、市长丁福浩批示要求,把刘岩松的事迹总结好、宣传好、学习好,迅速掀起学习高潮,以榜样的力量凝聚绘就周口特色添彩画卷的强大正能量。

中共周口市委市直机关工作委员会、周口市审计局下发了《关于向刘岩松同志学习的决定》,全市审计系统迅速开展了向刘岩松学习的活动。

刘岩松同志信念坚定、爱岗敬业、乐于奉献、勇于担当、清正廉洁,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,他的精神值得我们每一个人好好学习。

## 市审计局第一党支部

## 向刘岩松学习争做时代楷模

8月2日,周口市审计局第一党支部召开会议,组织全体党员学习优秀共产党员刘岩松同志的先进事迹,引导党员干部以先进典型为榜样,不忘初心,牢记使命、忠诚干净、勇于担当,始终以合格共产党员的标准要求自己,紧跟新思想、建功新时代、展现新作为,作出表率,走在前列。

全体党员一致认为,刘岩松同志在平凡的岗位上默默地坚守、奉

献的一生,平常但震撼,普通但感人,在今后的工作和生活中,一定以刘岩松同志为榜样,坚持把学习理论与学习榜样相结合,把学习与行动相结合,认真学,坚持学,付诸行动学,体现成效学,见贤思齐,锐意进取,努力创造无愧于时代,无愧于人民,无愧于使命的业绩!



西华审计局召开会议动员全体人员向刘岩松同志学习



沈丘审计局召开会议动员全体人员向刘岩松同志学习



项城审计局召开会议动员全体人员向刘岩松同志学习

## 商水县审计局开展

## “学习刘岩松同志,做忠诚干净担当审计人”活动

为进一步激发审计干部忠诚干净担当的责任意识,不断弘扬审计奉献精神,7月26日,商水县审计局组织开展以“学习刘岩松同志,做忠诚干净担当审计人”为主题的宣传教育活动。

向刘岩松同志学习,就是要学习他不忘初心、忠诚履职、甘于奉献精神。作为一名审计人要坚定信念,听党

话,跟党走,服从组织安排,不计个人得失;向刘岩松同志学习,就是要学习他牢记使命、务实重干,服务群众精神。

作为一名审计人要忠于职守、爱岗敬业,坚持权为民所用、利为民所谋,始终做到为群众诚心诚意办实事;向刘岩松同志学习,就是要学习他清正廉洁、自警自励、无怨无悔精神。作为

2019年7月31日,周口市审计局第二党支部召开全体党员大会,组织学习刘岩松同志精神。

会上,支部书记田景县首先领学了周口市审计局党组和周口市审计机关党委关于向刘岩松同志学习的决定,刘岩松同志先进事迹材料,市委书记刘继标、市长丁福浩对刘岩松先进事迹的批示。

随后大家进行了发言讨论,回忆和岩松同志一起工作的点滴往事,讲述所经历的岩松同志感人事迹,对岩松同志的先进事迹进行进一步的挖掘和丰富。

大家一致认为,刘岩松同志具有强烈的事业心和责任感,他信念坚定、业务过硬、爱岗敬业、乐于奉献、勇于担当,在平凡的岗位上取得了不平凡

的成绩。刘岩松同志是全市审计系统先进典型的优秀代表,是新时代审计精神在我市审计机关的生动体现,是广大审计干部的学习楷模。

大家纷纷表示,要以刘岩松同志为榜样,自觉对标、自我剖析,努力学先进、赶先进、当先进,以新担当、新作为、新业绩促进审计工作再上新台阶,以慰藉刘岩松同志的在天之灵。

## 郸城县审计局

## 以实际行动向刘岩松同志学习

7月31日上午,郸城县审计局二楼会议室除驻村工作队员和外出巡察员外,全体审计工作人员正在认真学习周口市审计局刘岩松同志的先进事迹和敬业精神,大家被刘岩松同志的无私奉献、勤奋务实、廉洁自律的工作作风深深打动,同时也对这一年轻生命的逝去感到惋惜,但是大家不会一直沉浸于悲伤之中,我们将以更加饱满的精神状态投入到审计工作中去,向刘岩松同志学习,以对党和人民高度负责的责任心,以对工作热爱的事业心,勤勤恳恳、务实高效地开展工作,为周口审计事业发展增光添彩。

会议由郸城县审计局党组书记、局长王岩同志主持并作动员讲话,会上首先由郸城县审计局党组成员杨

廷芝同志带领大家学习了题为《生命的价值》一文,详细介绍了刘岩松同志生前的先进事迹和工作精神。

杨廷芝同志带领大家学习完刘岩松的先进事迹和敬业精神后,审计局工作人员以党小组为单位展开讨论,并选出代表进行依次发言。代表们表示:“我们要学习刘岩松同志的任劳任怨,勤勤敬业,不向领导提过分要求,领导安排的工作要不打折扣地按期完成……”“我们要学习刘岩松同志的为国而审、为民而计的信念,努力学习各项审计知识、计算机知识及相关法规、政策、规定,尽快把自己培养成掌握现代审计技术的复合型审计人才……”“我们要学习刘岩松同志的廉洁自律意识,经得起诱惑、顶得住压力、坚持原则,要勇于担当……”。同志们

敞开胸怀,用朴素的话语表达出向刘岩松同志学习的决心,字字扣心、句句振心。

最后,郸城县审计局党组书记、局长王岩同志作动员讲话,号召大家一定要用实际行动向刘岩松同志学习,学习他忠实履职信念坚定的工作精神,时刻不忘审计职责和监督使命;学习他刻苦钻研业务,工作精益求精精神;学习他爱岗敬业,工作敢于较真精神,干一行爱一行,精一行,不断提高自己的审计水平和工作热情;学习他严于律己,坚守审计底线精神,做到头悬利剑,手有戒尺,不断增强规矩意识,敬畏意识。在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,用敬业和执着诠释自己的生命价值。

## 川汇区审计局

## 学习先进事迹 凝聚奋进力量

7月31日下午,川汇区审计局召开全体会议,专题学习刘岩松同志先进事迹。

刘岩松同志作为新时代审计战线的杰出代表,他对党忠诚、信念坚定、鞠躬尽瘁、秉公用权、敢于担当、严于

律已等一系列优秀品质都值得广大党员干部学习和借鉴,该局全体工作人员纷纷表示要以刘岩松同志为榜样,增强勇于担当的意识,提振干事创业的精神。

会议还强调,全局党员干部要紧

## 特别报道

7月31日,淮阳县审计局党组书记、局长刘干才主持召开会议,专题学习市审计局刘岩松同志的先进事迹,号召全局审计人员向刘岩松同志学习。

7月30日上午,扶沟县审计局组织全体干部职工,在该局一楼会议室召开“学习刘岩松精神、做新时代合格审计干部”活动动员会。该局党组书记、局长姚新安主持会议并发表重要讲话。

刘岩松同志生前是周口市审计局行政事业审计二科科员,在上半年开展的扶贫政策和“一卡通”审计工作中担任主审,长期坚守审计工作一线,在项

目收尾阶段不幸染病,周口市审计局党组安排他抓紧时间治疗,但他仍是带病坚持工作。6月2日他病情加重转到省人民医院检查治疗,6月3日即转入重症监护室,周口市审计局党组迅速协调多方力量努力抢救,但是刘岩松不幸于6月10日病故殉职,年仅36岁。

姚新安讲话指出,刘岩松同志是我们审计人的光荣和骄傲,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的学

习典型。要求全局上下深入学习刘岩松同志坚守信仰、为民服务、勤政务实、敢于担当、廉洁自律等五种可贵精神,立足本职工作,忠诚履职、勤勉工作、无私奉献,以更加健康的体魄、昂扬的斗志、顽强的毅力、坚定的信心,推进审计事业新时代再创新辉煌!

会议还安排了政府投资审计、领导干部经济责任审计等该局下半年各项工作。

## 淮阳县审计局

## 号召全体审计人员向刘岩松同志学习

审计为民的信仰

刘岩松同志一生致力于审计事业,始终高举旗帜跟党走,是党性原则和科学追求相结合的光辉典范。我们全体审计人在理想信念方面,也要向刘岩松同志看齐,继续坚定共产主义信仰,高举旗帜跟党走,把党的事业当成自己的事业,不懈奋斗。牢固树立“四个意识”,坚定“两个维护”,自觉做到立场坚定,履职为民。

(二)学习刘岩松同志的执着坚守

刘岩松同志在扶贫审计期间,一直坚守岗位,舍小家为大家,我们要在敬业精神方面向刘岩松同志看齐,在工作岗位上敢于“做表率、当先锋”,干部立足岗位,担当作为,着力解决好群众切身利益问题。

最后,刘局长号召全局要迅速掀起学习高潮,与各自的工作实际相结合,用好身边典型,对标先进找差距,

在全社会进一步营造干事创业、敬业奉献的浓厚氛围。

## 太康县审计局组织全体党员干部

## 召开学习刘岩松同志先进事迹动员会

7月31日上午,太康县审计局组织全体党员干部召开学习刘岩松同志先进事迹动员会。会上,党组成员、副局长刘畅同志传达学习了市审计局追授刘岩松同志“优秀共产党员”荣誉称号和党组做出向刘岩松同志学习的决定。

刘岩松,男,汉族,河南省鹿邑县人,1983年3月9日出生于一个教师家庭,2004年毕业于河南农业大学农业资源与环境专业,毕业后分配到周口市审计局工作至今年6月份,2007

年光荣的加入中国共产党,2010年考入审计师。刘岩松同志先后在周口市审计局农林水审计科、计算机审计室和行政事业审计二科担任主审工作,多次荣获全市审计系统“先进工作者”等荣誉称号,于2019年6月10日因劳累成疾,在扶贫审计工作一线不幸因病医治无效去世。刘岩松同志用生命诠释了一名共产党员应有的价值追求和使命担当,用扎根基层审计的实际行动践行共产党员初心和使命。

党组书记、局长王莹同志号召广大党员、干部学习刘岩松同志忠诚于党、不忘初心的政治品格;学习他为民服务、勤政务实、担当负责、廉洁自律的精神;学习他不畏艰苦、无私奉献的奉献精神。要切实把学习活动激发出来的巨大热情和力量转换为实际行动,不断提升审计干部的党性修养,牢记清廉之风,树立正确的权力观、事业观,全面提升审计机关文明建设水平。

不忘初心

牢记使命

争做新时代出彩审计人